
1. bonifikačńı ṕısemka – VZOR – 17.4.2009

1. Spočtěte určitý integrál ∫ ∞

−∞

3e|x| + 4

e2|x| + 3e|x| + 2
dx.

2. Na maximálńım možném intervalu nalezněte primitivńı funkci k

sinx+ cosx

3− cosx
.

3. Spočtěte objem a obsah povrchu u tělesa, které vznikne rotaćı funkce

f(x) = sin x, x ∈ [0, π], okolo osy x.

Podrobně zd̊uvodněte všechny výpočty.
Na vypracováńı máte 90 minut.
Za každý př́ıklad můžete źıskat 5 bod̊u. Pokud za př́ıklad źıskáte alespoň 4 body, budou se
vám započ́ıtávat do skóre u zkouškové ṕısemky.
Při práci nejsou povoleny žádné kalkulačky, poč́ıtadla, mobily, . . . (Mobil̊um prośım předem
vypněte zvoněńı.)


